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 Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Torsdag 3. april kl. 19.00 

Sted: Skydebanen 

 
Til stede: Jonas Aagreen (JAA) – Ole Dalskov (OD) - Tonny Rasmussen (TR) –                                          
                Michael Lindegaard (ML) – Casper Hjort (CH) og Hans Stage (HS) 
                 
 

Afbud:      Børge Wæverstrøm (BW) – Lars Møller (LM) 

         
                  Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af referat. 

2. Orientering fra formanden 

3. Økonomi 

4. Orientering fra udvalgene 

5. Skydebanen 

6. Næste bestyrelsesmøde 

7. Eventuelt 

 
 

1. Godkendelse af referatet 
 

Bestyrelsen godkendte referatet fra sidste møde uden anmærkninger.  
 
 
2. Orientering fra formanden 
 
JAA har haft kontakt med Ganløse Jagtforening omkring samarbejde på tværs af de to 
foreninger. En fælles skydning kunne være en god start på dette samarbejde. 
Bestyrelsen anbefalede JAA at arbejde videre med oplægget og det blev besluttet, at vi 
tilbyder en fælles skydning enten den 2. juni eller 16. juni. 
Skydebanen er politigodkendt igen uden anmærkninger til april 2016.  
Kommunen har givet afslag på vores ansøgning omkring udvidet skydetid i august måned. 
Vi er ikke tilfredse med afgørelsen og vil prøve at finde andre løsningsmodeller med 
kommunen. 
 
 
3. Økonomi 

 
Foreningens beholdning p.t. er på kr. 59,577,- ingen udestående. 
Vi har haft annonce i Lokalavisen angående skydebanens åbningstider i 2014. 
CH og BW har lidt problemer med banken omkring kassererskiftet og vi kan ligeledes 
heller ikke få en ny kassekredit. BW undersøger mulighederne. 
Jørn A har også i år doneret kr 10,000,- til foreningen. Beløbet indgår i foreningens 
beholdning. 
 
4. Orientering fra udvalgene 
 
TR kunne berette, at jagttegnskurset var på sin afslutning og sidste aften vil være den 9. 
april på skydebanen. 20 elever er klar til den obligatoriske jagtprøve. 
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ML har kontaktet Ballerup og Værløse om trekantskydningen den 29/6 – vi har ikke 
modtaget bekræftigelse. 
Havetraktoren har været til eftersyn og bl.a fået skiftet remme. Den lille plæneklipper har 
også fået et serviceeftersyn. 
Græstrimmeren har vi kasseret. 
 
5. Skydebanen 

 
Skydebanesæsonen åbner mandag den 19. maj og lukker den 11. august . 
Præmieskydning søndag den 3. august. 
Bukkebrunsch den 16/5 kl. 09.00 
Sommerskydning søndag den 8/6 og 29/6 – med trekantskydning den 29/6 
 
Klargøring af skydebanen til sæsonen mandag den 5. maj kl. 18.00 
 
Opgaver : 
 
Flagstænger skal males og der skal udskiftes flagliner.  
CH køber en ny flagline og sørger for grøn maling. 
LM gennemgår skydehusene og foretager den nødvendige reparation af døre m.m. 
Klubhuset skal have en kærlig hånd indvendig – totalrengøring. 
Lerduemaskiner fyldes op. 
OD skaffer vanddunke og kurve. 
 
 
6. Næste bestyrelsesmøde 
 
Mandag den 5. maj på skydebanen. (efter klargøringen) 
 
 
7. Eventuelt  
 
JAA opdaterer hjemmesiden. Jæger til Jæger forum sættes på stand by. 
BW og TR sørger for at kantinedriften kører fra første arrangement. 
TR skaffer patroner i Hubertushuset til første skydning. 
TR laver en beskrivelse over de faste rutiner omkring afviklingen af en skydeaften. 
 
 
 
Mødet slut kl. 20.30 
 
Referent 
 
Tonny Rasmussen 


